ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ  ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΘΕΤ & ΤΕΧΝ/ΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ

ΤΑΞΗ:  Γ’ ΛΥΚΕΙΟΥ ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΗ ΥΛΗ :  ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΥΛΗ   ΔΙΑΡΚΕΙΑ : 3  ΩΡΕΣ
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ………………………………………………………………………… 

[image: image1.wmf]Î

ΤΜΗΜΑ…..… ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ  ……………….
ΣΧΟΛΙΑ ……………………………………………………………………………………………         
………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………..
ΘΕΜΑ A
Α. Έστω f, g δύο συναρτήσεις ορισμένες και συνεχείς σ’ ένα διάστημα Δ. Αν

· f και g είναι συνεχείς στο Δ και

· f '(x) = g'(x) για κάθε εσωτερικό σημείο x του Δ.

να αποδείξετε ότι υπάρχει σταθερά c τέτοια, ώστε f(x) = g(x) + c.          
Β. Να χαρακτηρίσετε τις τις παρακάτω προτάσεις που ακολουθούν γράφοντας στο τετράδιό σας τη λέξη Σωστό ή Λάθος δίπλα στο γράμμα που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση.

α. Το μέτρο της διαφοράς δύο μιγαδικών, ισούται, με την απόσταση των εικόνων τους.

β. Έστω f με πεδίο ορισμού το Α, και f -1 η αντίστροφή της. Τότε f(f –1(x)) = ψ,  ψ
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γ. Οι ρητές συναρτήσεις 
[image: image2.wmf]f(x)

g(x)

 με βαθμό του αριθμητή μεγαλύτερο κατά δύο βαθμούς από του παρονομαστή, δεν έχουν πλάγιες ασύμπτωτες.

δ. Έστω  μία συνάρτηση f ορισμένη σε διάστημα Δ. Αν η f παρουσιάζει τοπικό ακρότατο σε κάποιο x0 τότε f '(x0) = 0.

ε. Αν 
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τότε f(x) > 0.                                                            

Γ. Έστω η παραγωγίσιμη στο 
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συνάρτηση f με f(x) = αx.  Να αποδείξετε ότι 
[image: image5.wmf]f(x)
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Μονάδες: 10 + 10 + 5 = 25
ΘΕΜΑ Β
Έστω οι μιγαδικοί z για τους οποίους ισχύει
[image: image6.wmf]z822z1
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 (1).      
α. Να αποδείξετε ότι 
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β. Να βρείτε το μέγιστο και το ελάχιστο του 
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γ. Αν z1, z2 οι μιγαδικοί που ικανοποιούν τη σχέση (1) με z1
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− z2 και ν
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, να αποδείξετε ότι: i. 
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      ii. Ο μιγαδικός w = 
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Μονάδες: 5 + 5 + 7 + 8 = 25
ΘΕΜΑ Γ
A. Έστω η παραγωγίσιμη συνάρτηση f στο (0,+
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) για την οποία ισχύει    
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 για κάθε x > 0.

α. Να υπολογίσετε το f(1)                                                                         
β. i. Να αποδείξετε ότι f(x) + xf '(x) = lnx, x > 0.                                        
    ii. Να βρείτε τον τύπο της f.                                                                  
γ. Να αποδείξετε ότι για κάθε x
[image: image17.wmf])
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 είναι f(x) > 0.                               
Β. Έστω η συνάρτηση f(x) = x5 - 2x3 + 2x,  x
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α. Να αποδείξετε ότι η f αντιστρέφεται.                                                    

β. Να βρεθεί το εμβαδόν του χωρίου που περικλείεται από τις Cf , Cf -1  

Μονάδες: (2 + 4 + 4 + 5) + 3 + 7 = 25
ΘΕΜΑ Δ
Α. Δίνεται η F με F(x) = 
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 EMBED Equation.3  [image: image20.wmf], x
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α. Να δείξετε ότι η F είναι παραγωγίσιμη στο 
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β. Να μελετηθεί η F ως προς τα κοίλα και τα σημεία καμπής.                   
Β. Δίνεται η f(x) = g2(x) + g(x) +1 η οποία είναι συνεχής στο 
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α. Να λυθεί η εξίσωση 
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β. Να δειχθεί ότι 
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Μονάδες: 5 + 7 + 7 + 6 = 25
ΒΑΘΜΟΣ
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